

银行业保险业

举办绿色金融专题培训

□殷夕

7月2日,在国家金融监管总局盐城监管分局的指导下,市银行业协会、市保险行业协会联合举办了“2024年盐城市银行业保险业绿色金融专题培训”。国家金融监管总局盐城监管分局、市银行业协会、市保险行业协会、各银行保险机构等相关部门领导及有关人员,约600人参加培训。

本次培训特邀江苏省金融业联合会副理事长、省绿色金融专业委员会主任束蘭根主讲。今年5月,束蘭根受盐城市委邀请,在市委中心组学习报告会上作了“以绿色金融赋能绿色生产力”的主题报告,为我市运用绿色金融支持绿色低碳发展提出了系列建议。

本次培训中,束蘭根从可持

续发展、建设金融强国的重要组成部分、绿色金融体系及其发展趋势、绿色金融支持绿色低碳产业的政策解读、江苏省绿色金融创新案例分析、绿色金融创新发展的思路与对策、新加坡金鹰集团可持续发展

经验等7个方面,为大家做了一次生动的专题培训。培训既有理论高度,又有实践深度,具有很强的指导性、针对性和可操作性,促使盐城市银行业保险业更好地落实



活动现场

市委中心组学习会议精神,更加深入地了解了绿色金融体系及相关方法论,推动银行业保险业在绿色金融领域的探索不断深入,为绿色金融发展勾勒出明晰的发展路径。

南京银行盐城分行

发放多笔“专精特新贷”

“多亏了南京银行提供的‘专精特新贷’,解了我们的‘燃眉之急’,让我们的生产项目进度得以加速进行,也为企业下一步开展研发和生产提供了资金支持。”每次提到在南京银行盐城分行办理的2000万元“专精特新贷”信用贷款,企业负责人戴先生总是情不自禁为南京银行的优质金融服务点赞,“而且,我在南京银行的引荐下,还加入了盐城市‘专精特新俱乐部’。”戴先生开心地说道。

戴先生口中的“专精特新俱乐部”,正是日前由盐城市企业服务中心主办,南京银行盐城分行等单位承办的“一起益企”——2024年专精特新企业家俱乐部,该俱乐部的

宗旨是:为实现全市经济高质量发展和工业强市战略,以推动新型工业化和创新发展新质生产力为方向,以促进专精特新企业发展,推动企业走专精特新之路为目标,以帮助专精特新企业突破发展中的难题和瓶颈,促进转型升级与创新发展,从而推动企业的快速成长和核心竞争能力的持续提升。

南京银行盐城分行在“一起益企”——2024年专精特新企业家俱乐部首次沙龙活动上,对南京银行“专精特新贷”“科创鑫贷投”、投贷联动、科创金融生态圈、科创金融服务中心、“鑫商会”、RPA财务管理等方面特色金融服务、特色金融产

品进行了详细的阐述和讲解,并对接了一批意向合作客户。截至目前,南京银行盐城分行已经为参加活动的5户企业投放3800万元信用贷款,为企业发展注入资金“活水”,助力专精特新企业跑出加速度。

南京银行盐城分行相关负责人表示,南京银行不仅可以根据企业需求配套相应的短中长期流动资金贷款,还可以为企业提供一系列增值服务,协助企业建立规范的管理制度和治理结构,全面提升企业的核心竞争力。未来,南京银行将继续借助“专精特新贷”产品精准发力,做好“五篇大文章”,助力我国社会经济高质量发展。 符昌浩

兴业银行东台支行

聚焦老年群体 筑牢金融防线

为帮助老年人更好地掌握金融知识,提高风险防范意识,近日,兴业银行东台支行特别策划并开展了一场针对老年群体的金融知识普及宣传活动。

本次活动得到了东台老年大学的鼎力支持,共同为老年学员们带来了一场别开生面的金融知识盛宴。考虑到老年人的认知特点和兴趣所在,兴业银行东台支行工作人员精心设计了宣讲内容,采用了通俗易懂、生动有趣的方式,通过金融小品等创新形式,让老年人在轻松

愉悦的氛围中学习和了解金融知识。宣讲中,工作人员向老年学员们详细介绍金融诈骗的常见手段和识别方法,帮助他们提高警惕,避免上当受骗;讲解电子银行的使用方法,让他们了解并学会利用现代科技手段来管理自己的资金;提供实用的理财技巧,帮助他们合理规划自己的养老资金,实现财富的保值增值。

为了确保宣传效果,该行还特别设置了互动环节,鼓励老年学员们积极提问,工作人员现场耐心解答疑

问,让每位参与者都能真正受益。

此次活动得到了老年大学领导和学员们的高度评价,他们纷纷表示,这次讲座内容实用、形式新颖,不仅让他们学到了很多实用的金融知识,还增强了他们的风险防范能力。

未来,兴业银行盐城分行将继续关注老年群体的金融需求,不断创新宣传方式,开展形式多样、内容丰富的金融知识普及活动,帮助老年人掌握金融知识,提高他们的生活质量,让他们享受更加安全、便捷的金融服务。 陆伟

盐城人保财险

秋熟作物节气气象指数保险助力提升农业保障水平

日前,省财政厅、农业农村厅、国家金融监督管理总局联合下发《江苏省全面实施三大粮食作物完全成本保险和种植收入保险工作方案》,盐城人保财险第一时间制定秋熟作物节气气象指数保险的全面推广方案,在全市开展农业保险进村入户的活动。

据悉,秋熟作物节气气象指数保险的保险标的水稻、玉米、大豆、花生及其复合种植形式。该险种最大的特点是涵盖两段独立节

气,分为小暑节气开始至大暑节气结束时止、秋分节气开始至立冬节气结束时止。根据条款规定,在保险责任期间内,农户因连续高温、连续阴雨导致需要投入额外的增施化肥成本、喷灌补水成本、清沟理墒成本、排水降湿成本、收割烘干成本等施救费用,均可获得相应理赔。投保人可以选择两个节气一起投保,或者只选择一个节气单独投保,保障全面且灵活。

通过前期宣传,我市首单秋熟

作物节气气象指数保险已于日前落地滨海。截至6月底,该险种共为全市1.86万户次农户提供超4.36亿元的风险保障。

“秋熟作物节气气象指数保险的成功开办,进一步提升了农业保险保障水平,是稳定种粮农户收益的重要举措。”盐城人保财险相关负责人表示,今后将不断提升农业保险服务基层的能力和水平,为盐城农业高质量发展作出新的贡献。 施爱美

阜宁邮政分公司

及时处理异常信件获赞

6月25日,阜宁县东沟镇嵩锦园小区的张女士满怀感激之情,专程前往阜宁县邮政分公司东沟支局,对该支局工作人员及时负责地处理特殊信件一事表达了谢意。

据了解,6月17日,该局营业员在日常打开信箱取信作业中,发现一封地址异常信件,邮资不足且信封破损,从破损处还可看出内含大量现金。营业员迅速将此事告知支局长,支局长随即启动紧急程序,将信件妥善保管并置于监控下,及时上报县公司,同时着手寻找寄件人。

通过调阅监控发现,当天共有3人邮寄信件,其中两人是该局的老客户,只有一位陌生客户身着白背心,拖着一辆破旧的自行车,往信筒内投寄了一个厚信封,但也只能看到其侧影,想要准确查找到客户,还需要借助外力。

18日一早,该局支局长来到东沟派出所请求帮助进一步调阅监控,最后在派出所的帮助下,下载了这名客户的照片。出于对客户隐私的保护,支局长通过自己建立的东沟镇17个村支部书记工作群,请书记们帮助查找,并将照片发给3名投递员,让他们在邮路上留意这名客户。

当晚7点多,东沟居委会书记给支局长发来信息,告知找到了寄件人。原来,这位寄信人高中毕业后,由于连续3次高考失利,深受打击,患上了精神疾病,目前与母亲相依为命。当晚支局长便带着员工一同上门核实情况,通过比对笔迹确认无误后,他们将信封交给了寄信人的母亲张女士。现场打开信件后,里面有现金2000元,张女士说:“儿子患精神疾病多年,这几天嘴里经常念叨着要寄信,请人家帮忙给自己治病,没想到他真的去做了这件事。”张女士全然不知儿子拿钱去寄信这件事,她到房间内查看放钱的盒子,里面的钱果然没有了。

一个温暖的举动,帮助本就拮据的家庭挽回了一笔经济损失,阜宁邮政公司用实际行动践行了“人民邮政为人民”的服务宗旨。

陈将 王悦

中信银行盐城大丰支行

共筑金融安全防线

日前,中信银行盐城大丰支行走进环卫所,开展“普及金融知识万里行”活动,为默默奉献、守护城市清洁的环卫工人送去金融知识与关怀。

活动现场,工作人员通过精心制作的宣传折页和生动的案例,向环卫工人们详细讲解了储蓄、理财方面的基础知识,教授他们如何合理规划收入、实现资产增值的技巧。针对日常生活中常见的金融陷阱进行深入剖析,教会他们如何识别和防范金融诈骗,让他们能够更好地保护自己的财产安全。此外,工作人员还现场演示了银行卡的正确使用方法,耐心解答环卫工人们提出的各种问题。在轻松愉快的氛围中,环卫工人们不仅学到了实用的金融知识,还感受到了来自中信银行的关爱与尊重。

此次活动不仅提高了环卫工人们的金融素养和风险防范意识,也进一步彰显了中信银行积极履行社会责任、关爱弱势群体的企业形象。该行将继续以实际行动践行社会责任,让金融知识的阳光普照到每一个角落,为构建安全、和谐的金融环境贡献力量。

杨晨